



G.A.Z. NUTRITION osvaja prestižni Customers' Friend certifikat i zlatnu medalju

Zagreb, 23. rujna 2024. – **G.A.Z. NUTRITION**, vodeći distributer dodatka prehrani za sportaše i rekreativce, ponosni je dobitnik prestižnog **Customers' Friend** certifikata i zlatne medalje, priznanja koje dodjeljuje **ICERTIAS – International Certification Association** sa sjedištem u Zürichu, Švicarska. Ova prestižna nagrada prepoznaje iznimnu predanost tvrtke G.A.Z. NUTRITION pružanju vrhunske korisničke usluge i izgradnji snažnih odnosa s potrošačima.

Put do osvajanja **Customers' Friend** certifikata uključivao je sveobuhvatnu procjenu svih aspekata poslovanja G.A.Z. NUTRITION-a. **ICERTIAS** je proveo dubinsku analizu koja je obuhvatila povratne informacije kupaca, kvalitetu odnosa s klijentima i zaposlenicima, financijsku stabilnost te ugled tvrtke u javnosti. Na temelju izvrsnih rezultata evaluacije, G.A.Z. NUTRITION je potpisao **Customers' Friend Deklaraciju**, obvezujući se na kontinuirano održavanje najviših standarda u pružanju korisničke podrške i poslovanju prema etičkim principima.

[Izjava direktora tvrtke].

Certifikat **Customers' Friend** dodjeljuje se isključivo kompanijama koje pokazuju iznimnu brigu o kupcima. Ovo priznanje potvrđuje kontinuirani rad G.A.Z. NUTRITION-a na poboljšanju korisničkog iskustva, što uključuje inovacije u korisničkoj podršci, edukaciju zaposlenika te transparentnu i odgovornu komunikaciju s javnošću.

S osvajanjem ovog certifikata, **G.A.Z. NUTRITION** se pridružio uglednom krugu svjetski priznatih tvrtki, uključujući **Allianz, Bosch, Nestlé, Samsung**, i mnoge druge. Ovo priznanje dodatno učvršćuje poziciju tvrtke na domaćem tržištu te otvara vrata novim prilikama za širenje poslovanja.

Za više informacija o Customers' Friend certifikatu, posjetite customersfriend.org.



ICERTIAS - International Certification Association GmbH

Bergstrasse 107, CH - 8032 Zürich, Switzerland

UID: CHE-324.409.516;

VAT: CHE-324.409.516 MWST

Handelsregister-Nummer: CH-020.4.046.301-7

Tel: +41 43 544 44 20

Fax: +41 43 544 44 21